Stickliste fur den CameraSlide

Baugruppe Bauteil Anzahl Bemerkung

CamerasSlide Teile

Universalplatte MakerSlide 160 x 90 mm 1 3 mm Alu; blau eloxiert

Universal Motorhalterung NEMA 17 1 3 mm Alu; schwarz eloxiert

Zahnscheibe HTD 3M-9-16Z 1 5 mm Bohrung, M3 Befestigungsschraube

V-Rollen Ring 4 ABS

Umlenkrollen Ring 2 ABS

Kugellager 12 625 2RS

Passscheibe 1 mm 6 DIN 988

M5 Abstandsrollen 6 mm 2 Polyamid schwarz
Schrauben Set

Excentermutter 2 Messing

M5 Mutter 6 DIN 934

M5 Mutter (Nylon) 2 DIN 985

M5 Unterlegscheibe 12 DIN 125a

M5 x 12 2 1SO 7380 Linsenkopf

M5 x 25 6 1ISO 7380 Linsenkopf

M3 Unterlegscheibe 4 DIN 125a

M3 x 8 4 DIN 912

Stand: V1



